Контрольная  работа по информатике 
 10 класс
1) Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 101011002            2)  101010102
          3)  101010112
 4) 101010002
2) Какое из чисел является наибольшим? 

1) 9B16
 
2)  2348
 3)  100110102
 4) 153
3) Для каждого из перечисленных ниже десятичных чисел построили двоичную запись. Укажите число, двоичная запись которого содержит ровно 4 единицы.

1) 15
2) 21 
3) 32 
4) 35
4) Найдите основание системы счисления, в которой выполнено сложение: 144 + 24 = 201.
5) Объем сообщения – 7,5 Кбайт. Известно, что данное сообщение содержит 7680 символов. Какова мощность алфавита?

1) 77
2) 256 
3) 156 
4) 512
6) Два текста содержат одинаковое количество символов. Первый текст составлен в алфавите мощностью 16 символов, а второй текст – в алфавите из 256 символов. Во сколько раз количество информации во втором тексте больше, чем в первом?

1) 12
2) 2 
3) 24 
4) 4 
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